

# Reformas a Ley INCAFE Pide PAISA a Asamblea

Un pliego de reformas a la Ley del INCAFE ha presentado la fracción de PAISA a la Asamblea Constituyente, dijo la diputada Dra. María Julia Castillo Rodas.

Preocupados como estamos, agregó, con los pro-

blemas de la caficultura nacional, que es el renglón más importante para los ingresos nacionales, queremos encontrarle una solución a este problema que han tratado de resolver, por medio de un pliego al Ejecutivo, la Asociación

de Cafetaleros Salvadoreños y el Foro Cafetalero, sin que se haya encontrado esa solución hasta el momento a esta situación que nos aflige a todos por igual, pues sus repercusiones vienen a involucrar a toda la vida nacional.

Por eso mismo, añade la diputada, nosotros traemos este pliego de reformas al INCAFE, que ha sido objeto de muchísimas horas de estudio y en el cual le damos una mayor participación a la libre iniciativa, equilibrando al mismo tiempo la presen-

cia del Estado que nunca puede faltar en una cuestión de tanta trascendencia nacional, como es el café.

Esperamos que este trabajo, que como instituto político hemos elaborado y que presentamos a la consideración de la Asamblea Constituyente y al mismo tiempo del pueblo salvadoreño, venga a resolver este impase en que se ha mantenido la problemática de la caficultura, agrega.

Prosigue diciendo que

—Favor pase a la página 33.

## Asaltos Día y Noche en Villa Mariona, Mejicanos

A todas horas del día y de la noche se producen asaltos en villa Mariona, jurisdicción de Mejicanos, Cuscatancingo y otros sectores.

Según informan los moradores, grupos de sujetos armados entran a las viviendas y los encierran para exigirles que les entreguen dinero y a la vez se dedican a registrar los

muebles.

En muchas oportunidades se llevan aparatos de sonido, televisores y toda clase de equipo eléctrico que encuentran.

Refieren que las pandillas de ladrones han aumentado de tal forma que en un día fácilmente pueden asaltar a todos los

—Favor pase a la página 50.

## Central Refiérese a la Importación de Leche

Se ha previsto que al demostrarse la necesidad de importar leche, el Banco Central atenderá los requerimientos correspondientes, con arreglo a la política dictada por el Gobierno, a las existencias del producto y a las leyes vigentes, que conceden prioridad a la importación de alimentos.

Tal dice el Banco Central en comunicado dado a

conocer ayer tarde en relación con la importación de leche en polvo.

El comunicado es:

En notas periodísticas del 6 y 7 del corriente, se informa que el país no contará con leche en polvo, por la falta de divisas. Tales informaciones se atribuyen a fuentes gubernamentales al haber declarado que "la falta de divisas, con la consiguiente desaprobarción para obtener las cartas de crédito necesarias para este tipo de compras, ha hecho que tanto el IRA como la libre empresa no puedan ya seguir comprando el producto lácteo en el extranjero".

En vista de tales informaciones y por consideración de interés para el público en general y para los sectores involucrados en la importación y comercialización de leche en pol-

—Favor pase a la página 11.

## Piden Retirar Estanco en Soyapango

Vecinos de Soyapango solicitan a las autoridades respectivas el retiro de un estanco de aguardiente ubicado frente al Instituto Politécnico, en 6ª Avenida Norte.

En ese lugar, dicen los quejosos, los ebrios hacen escándalos continuos y protagonizan cuadros reñidos con la moral, que son un mal ejemplo para los niños y jóvenes que estudian en ese plantel.

La cantina está precisamente a la entrada de la Colonia Las Arboledas, calle a Tonacatepeque, donde los beodos se sitúan a pedir dinero a los transeúntes; además de hacer sus necesidades fisiológicas en plena calle y a la luz del día.

Otro detalle grave es que el grupo de "bolillos" consuetudinarios está formado también por mujeres que duermen las borracheras en la calle a la vista de los niños.

Los vecinos quejosos agregan que ya presentaron denuncias de esta anomalía a las autoridades, especialmente a la Dirección General de Contribuciones Indirectas, para que cancelen dicho expendio de licor, pero allí les han dicho que ya tienen el expediente y han dictado la resolución de suspender la patente. Pero todo esto no se ha realizado.

## De Tiro en la Cara Matan Agricultor en S. Miguel

SAN MIGUEL.— El agricultor Arturo Márquez, ampliamente conocido en esta ciudad, fue asesinado de un balazo en la cara cuando se encontraba sentado en el corredor de su casa en el cantón Conacastal, de Chinameca.

El hecho ocurrió el domingo en la noche cuando sujetos desconocidos pasa-

ron disparando sus armas de fuego y una de las balas desperdigadas hizo blanco en el señor Márquez, quien murió en el acto.

Era casado con doña Enriqueta Machado, con quien procreó varios hijos. Ella es sobrina del ex obispo de esta Diócesis, Monseñor Miguel Ángel Ma-

—Favor pase a la página 32.



**CONTROL DE EXPEDIENTES:**— El Dr. Kirio Waldo Salgado, miembro de la Junta de Amnistía, y la señora Alicia de Valencia, realizan el control de expedientes de los amnistiados, que ya pasan de 700.

## En Santa Ana.

### 400 Alumnos Terminan un Curso de Educación Vial

Más de 400 alumnos de distintos centros educativos de Santa Ana terminaron el primer curso de Educación y Seguridad Vial y recibieron diplomas y premios en el acto de clausura, según comunicó oficial.

El Instituto Nacional de Santa Ana (INSA), tuvo mayor número de participantes.

En el acto, en el que hubo bailes folklóricos y música de la Banda Regimental, el mayor Enzo Guillermo Rubio Morán, Director de la Policía de Santa Ana, afirmó que el diploma entregado a los estudiantes "es un galardón que premia el entusiasmo y esfuerzo de un grupo de jóvenes, que al comprender que toda la enseñanza impartida constituye las bases para que en el futuro, cuando sean padres de familia, cultiven en sus hijos la semilla que germine el respeto del

peatón al conductor de vehículo y viceversa".

El mayor Rubio también dijo: "Alumnos: recuerden este simple consejo: el hombre día a día busca ser mejor. Hoy, más que ayer. Mañana, mejor que hoy".

El militar aconsejó también a los alumnos que dediquen su juventud para el bien de sus semejantes; acepten el estudio como un reto a su capacidad que "en el devenir del tiempo sólo será un grato nostálgico del recuerdo de sus años de estudiante".

El alumno Amilcar Cruz, del INSA, agradeció, a nombre de todos sus compañeros, la impartición del curso.

Inmediatamente después de la clausura fue formada la Patrulla de Seguridad Vial entre alumnos diplomados, a quienes se les colocó una banda anaranjada en el brazo izquierdo con las iniciales de P.S.V.



**QUIMICO.**— La doctora Gloria Ruth Calderón, declara que en el CENTA se están realizando experimentos para la incentivar la industria alimenticia.



**PERDIDO.**— Iván Calderón Villalobos, de 8 años, desapareció el 5 de julio en la Alameda "Juan Pablo II". Cualquier información se agradecerá en los Tels. 22-6848 y 25-8804.



**PRESENTAN PROYECTO.**— El Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, presentó a la Asamblea Constituyente un proyecto de reformas a la Ley del INCAFE. Recibe el pliego el Oficial Mayor, en funciones, de la Asamblea, Dr. Armando Pineda Navas. De izquierda a derecha, diputados Prof. Ismael R. Ayala, Dra. María Julia Castillo, que hace la entrega, Dr. Septalín Santos y Prof. Carlos Arnulfo Crespin.

## Resumen Nacional

### FESTIVAL PARA RECAUDAR FONDOS

ZACATECOLUCA.— Con el fin de recaudar fondos para la reparación de la Escuela Urbana Mixta "San Agustín", ha sido organizado un festival artístico en el que participarán los centros educativos. La directiva de padres de familia de esa escuela, invita al acto que se realizará este día en el centro educativo. Esperan que la comunidad colabore con la escuela.

### COMITE DE MEJORAMIENTO AGRADECE APOYO

SANTA ANA.— El apoyo que han recibido de numerosas instituciones, agradecen los miembros del

—Favor pase a la página 21.